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小城市「市民と行政との協働によるまちづくりを目指して」アンケート
単純集計結果

回答割合（％） 回答件数

問１．性別 761

男性 45.1 343

女性 53.0 403

無回答 2.0 15

問２．年齢 761

10歳代 1.6 12

20歳～24歳 5.7 43

25歳～29歳 4.2 32

30歳～34歳 6.4 49

35歳～39歳 7.5 57

40歳～44歳 5.7 43

45歳～49歳 7.8 59

50歳～54歳 8.3 63

55歳～59歳 8.3 63

60歳～64歳 9.9 75

65歳～69歳 12.1 92

70歳～74歳 10.9 83

75歳以上 10.5 80

無回答 1.3 10

問３．小城市での居住年数 761

１年未満 2.4 18

１年～３年 4.7 36

４年～９年 7.8 59

10年～19年 15.8 120

20年～29年 20.0 152

30年以上 48.0 365

無回答 1.4 11

問４．居住地域（小学校区） 761

小城町桜岡校区 14.6 111

小城町岩松校区 6.6 50

小城町晴田校区 15.0 114

小城町三里校区 3.3 25

三日月校区 25.1 191

牛津町牛津校区 17.0 129

牛津町砥川校区 5.3 40

芦刈校区 11.6 88

無回答 1.7 13

問５．職業 761

自営業 11.3 86

会社員 25.8 196

公務員 5.1 39

パート・アルバイト 11.3 86

専業主婦（主夫） 12.0 91

学生 3.3 25

無職 23.9 182

その他 5.8 44

無回答 1.6 12
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小城市「市民と行政との協働によるまちづくりを目指して」アンケート
単純集計結果

回答割合（％） 回答件数

問６．家族構成 761

単身世帯 7.4 56

夫婦のみ 23.0 175

二世代世帯（親と子） 46.0 350

三世代世帯 19.2 146

その他 2.9 22

無回答 1.6 12

問７．地域（行政区）への関心 761

非常に関心がある 11.8 90

ある程度関心がある 59.9 456

あまり関心がない 23.8 181

全く関心がない 2.4 18

無回答 2.1 16

問８．市民活動や地域活動などへの参加状況 761

（参加したことが）ある 52.2 397

ない 47.3 360

無回答 0.5 4

問９．参加した活動団体 397

職場で 7.6 30

学校で 13.6 54

ＰＴＡで 6.8 27

自治会で 61.2 243

子ども会で 12.6 50

老人会で 9.3 37

消防団で 6.3 25

ＮＰＯやボランティア団体で 8.8 35

個人で 9.8 39

その他 6.8 27

無回答 0.5 2

問10．活動に参加して良かった点 397

近所付き合いが広がる 38.5 153

災害時などいざというときが安心である 2.3 9

地域の情報を得ることができる 21.7 86

地域に貢献できてうれしかった 14.4 57

自分が必要とされていることがわかった 3.5 14

やりがいや生きがいを感じた 5.3 21

その他 1.5 6

特にない 5.3 21

無回答 7.6 30

問11．活動に参加して一番負担に感じた点 397

時間がとられること 34.8 138

身体的な負担が大きいこと 3.5 14

出費が多いこと 2.5 10

家族の理解が得られないこと 0.8 3

人間関係がわずらわしいこと 4.5 18

役員になりそうなこと 9.1 36

その他 2.5 10

特にない 39.3 156

無回答 3.0 12
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小城市「市民と行政との協働によるまちづくりを目指して」アンケート
単純集計結果

回答割合（％） 回答件数

問12．活動に参加していない理由 360

気をつかうのがわずらわしい 10.0 36

話が合わない 2.8 10

活動ペースが合わない 3.9 14

時間を取られる 15.0 54

活動するための知識や技術がない 10.3 37

金銭的な負担を避けたい 1.7 6

活動に参加する必要性を感じない 5.8 21

どのような活動があるかわからない 31.4 113

役員になりそうでいやだ 1.1 4

その他 15.3 55

無回答 2.8 10

問13．地域活動の活発さについて 761

非常に活発に行われていると思う 7.5 57

ある程度活発に行われていると思う 44.0 335

あまり活発に行われてないと思う 19.6 149

ほとんど行われていないと思う 4.7 36

わからない 20.8 158

無回答 3.4 26

問14．地域活動をより活発にするため必要と思うこと 761

若い世代などの幅広い人たちへ参加を呼びかける 35.1 267

リーダー養成や組織づくりの勉強会を実施し、専門家のアドバイスをもらう 10.0 76

みんなが気軽に参加できる地域イベントを開催する 48.2 367

地域の課題を話し合える場をつくる 12.4 94

住民一人ひとりが地域への関心を高める 29.7 226

近所の人とのつながりをつくる 30.0 228

活動内容を知ってもらうための情報発信を活発にする 24.3 185

役員への負担の片寄りをなくす 19.3 147

補助金・助成金を活用し、自分たちの活動に必要な財政負担を軽くする 12.7 97

その他 2.6 20

無回答 5.9 45

問15．より良いまちづくりのため行政がすべきこと 761

市民のニーズや地域の課題を把握する 47.4 361

市民がまちづくり活動に参加するきっかけをつくる 47.2 359

市民の力を活かすコーディネート（物事を調整しまとめる）機能を充実させる 15.5 118

市報・ホームページ等を活用した情報発信を行う 20.6 157

まちづくり活動の担い手を育成する 25.5 194

補助金の交付などの財政支援を行う 26.0 198

市職員が積極的にまちづくり活動に参加する 32.1 244

その他 2.0 15

無回答 4.7 36

問１６．より良いまちづくりのため市民ができること 761

市政や地域活動情報を積極的に収集する 38.6 294

地域の課題を話し合う場をつくる 38.8 295

活動したいことを自由に発言できる環境をつくる 35.2 268

地域活動の内容を積極的にＰＲする 37.3 284

活動をひっぱるリーダーを育成する 34.0 259

その他 3.2 24

無回答 5.7 43

3 / 3 ページ



問１．あなたの性別を教えてください。

サ
ン
プ
ル
数

男
性

女
性

無
回
答

配
布
数
　
　
回
収
率

全体 761 343 403 15 2000
100.0 45.1 53.0 2.0 38.1

【小城地区】 300 133 164 3 712
100.0 44.3 54.7 1.0 42.1

桜岡校区 111 47 62 2
100.0 42.3 55.9 1.8

岩松校区 50 21 29 0
100.0 42.0 58.0 0.0

晴田校区 114 52 61 1
100.0 45.6 53.5 0.9

三里校区 25 13 12 0
100.0 52.0 48.0 0.0

【三日月地区】 191 84 107 0 608
100.0 44.0 56.0 0.0 31.4

【牛津地区】 169 82 86 1 447
100.0 48.5 50.9 0.6 37.8

牛津校区 129 63 65 1
100.0 48.8 50.4 0.8

砥川校区 40 19 21 0
100.0 47.5 52.5 0.0

【芦刈地区】 88 43 44 1 233
100.0 48.9 50.0 1.1 37.8

性別
男性 343 343 0 0 1000

100.0 100.0 0.0 0.0 34.3
女性 403 0 403 0 1000

100.0 0.0 100.0 0.0 40.3
年齢別
29歳以下 87 38 48 1 360

100.0 43.7 55.2 1.1 24.2
30歳代 106 44 62 0 340

100.0 41.5 58.5 0.0 31.2
40歳代 102 40 61 1 340

100.0 39.2 59.8 1.0 30.0
50歳代 126 58 68 0 320

100.0 46.0 54.0 0.0 39.4
60歳代 167 80 86 1 320

100.0 47.9 51.5 0.6 52.2
70歳以上 163 83 78 2 320

100.0 50.9 47.9 1.2 50.9
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問２．あなたの年齢を教えてください。　（○は１つ）

サ
ン
プ
ル
数

1
0
歳
代

2
0
歳
～

2
4
歳

2
5
歳
～

2
9
歳

3
0
歳
～

3
4
歳

3
5
歳
～

3
9
歳

4
0
歳
～

4
4
歳

4
5
歳
～

4
9
歳

5
0
歳
～

5
4
歳

5
5
歳
～

5
9
歳

6
0
歳
～

6
4
歳

6
5
歳
～

6
9
歳

7
0
歳
～

7
4
歳

7
5
歳
以
上

無
回
答

全体 761 12 43 32 49 57 43 59 63 63 75 92 83 80 10
100.0 1.6 5.7 4.2 6.4 7.5 5.7 7.8 8.3 8.3 9.9 12.1 10.9 10.5 1.3

【小城地区】 300 4 13 12 16 21 15 25 27 28 33 36 33 37 0
100.0 1.3 4.3 4.0 5.3 7.0 5.0 8.3 9.0 9.3 11.0 12.0 11.0 12.3 0.0

桜岡校区 111 2 4 4 4 9 8 7 6 15 10 12 13 17 0
100.0 1.8 3.6 3.6 3.6 8.1 7.2 6.3 5.4 13.5 9.0 10.8 11.7 15.3 0.0

岩松校区 50 1 1 2 3 3 3 5 6 4 7 6 3 6 0
100.0 2.0 2.0 4.0 6.0 6.0 6.0 10.0 12.0 8.0 14.0 12.0 6.0 12.0 0.0

晴田校区 114 0 7 5 8 8 4 10 12 5 12 17 14 12 0
100.0 0.0 6.1 4.4 7.0 7.0 3.5 8.8 10.5 4.4 10.5 14.9 12.3 10.5 0.0

三里校区 25 1 1 1 1 1 0 3 3 4 4 1 3 2 0
100.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 0.0 12.0 12.0 16.0 16.0 4.0 12.0 8.0 0.0

【三日月地区】 191 3 12 10 17 15 11 22 16 11 14 27 20 13 0
100.0 1.6 6.3 5.2 8.9 7.9 5.8 11.5 8.4 5.8 7.3 14.1 10.5 6.8 0.0

【牛津地区】 169 4 13 7 10 12 10 10 9 13 17 20 23 21 0
100.0 2.4 7.7 4.1 5.9 7.1 5.9 5.9 5.3 7.7 10.1 11.8 13.6 12.4 0.0

牛津校区 129 4 10 5 6 8 10 7 8 9 11 18 16 17 0
100.0 3.1 7.8 3.9 4.7 6.2 7.8 5.4 6.2 7.0 8.5 14.0 12.4 13.2 0.0

砥川校区 40 0 3 2 4 4 0 3 1 4 6 2 7 4 0
100.0 0.0 7.5 5.0 10.0 10.0 0.0 7.5 2.5 10.0 15.0 5.0 17.5 10.0 0.0

【芦刈地区】 88 1 3 3 6 8 7 2 11 11 11 9 7 9 0
100.0 1.1 3.4 3.4 6.8 9.1 8.0 2.3 12.5 12.5 12.5 10.2 8.0 10.2 0.0

性別
男性 343 5 15 18 18 26 15 25 29 29 30 50 41 42 0

100.0 1.5 4.4 5.2 5.2 7.6 4.4 7.3 8.5 8.5 8.7 14.6 12.0 12.2 0.0
女性 403 7 27 14 31 31 28 33 34 34 44 42 40 38 0

100.0 1.7 6.7 3.5 7.7 7.7 6.9 8.2 8.4 8.4 10.9 10.4 9.9 9.4 0.0
年齢別
29歳以下 87 12 43 32 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 13.8 49.4 36.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
30歳代 106 0 0 0 49 57 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 46.2 53.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
40歳代 102 0 0 0 0 0 43 59 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.2 57.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50歳代 126 0 0 0 0 0 0 0 63 63 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
60歳代 167 0 0 0 0 0 0 0 0 0 75 92 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 44.9 55.1 0.0 0.0 0.0
70歳以上 163 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 83 80 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.9 49.1 0.0
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問３．小城市に住んで何年になりますか。　（○は１つ）

サ
ン
プ
ル
数

１
年
未
満

１
年
～

３
年

４
年
～

９
年

1
0
年
～

1
9
年

2
0
年
～

2
9
年

3
0
年
以
上

無
回
答

全体 761 18 36 59 120 152 365 11
100.0 2.4 4.7 7.8 15.8 20.0 48.0 1.4

【小城地区】 300 6 15 17 49 70 143 0
100.0 2.0 5.0 5.7 16.3 23.3 47.7 0.0

桜岡校区 111 2 6 8 19 26 50 0
100.0 1.8 5.4 7.2 17.1 23.4 45.0 0.0

岩松校区 50 1 3 3 7 7 29 0
100.0 2.0 6.0 6.0 14.0 14.0 58.0 0.0

晴田校区 114 3 6 5 20 35 45 0
100.0 2.6 5.3 4.4 17.5 30.7 39.5 0.0

三里校区 25 0 0 1 3 2 19 0
100.0 0.0 0.0 4.0 12.0 8.0 76.0 0.0

【三日月地区】 191 5 11 20 45 30 80 0
100.0 2.6 5.8 10.5 23.6 15.7 41.9 0.0

【牛津地区】 169 2 7 19 23 36 82 0
100.0 1.2 4.1 11.2 13.6 21.3 48.5 0.0

牛津校区 129 1 4 15 19 30 60 0
100.0 0.8 3.1 11.6 14.7 23.3 46.5 0.0

砥川校区 40 1 3 4 4 6 22 0
100.0 2.5 7.5 10.0 10.0 15.0 55.0 0.0

【芦刈地区】 88 2 3 3 3 16 60 1
100.0 2.3 3.4 3.4 3.4 18.2 68.2 1.1

性別
男性 343 8 14 24 51 66 179 1

100.0 2.3 4.1 7.0 14.9 19.2 52.2 0.3
女性 403 10 22 35 68 86 182 0

100.0 2.5 5.5 8.7 16.9 21.3 45.2 0.0
年齢別
29歳以下 87 10 6 5 21 39 6 0

100.0 11.5 6.9 5.7 24.1 44.8 6.9 0.0
30歳代 106 5 12 24 19 13 33 0

100.0 4.7 11.3 22.6 17.9 12.3 31.1 0.0
40歳代 102 1 7 11 36 18 29 0

100.0 1.0 6.9 10.8 35.3 17.6 28.4 0.0
50歳代 126 1 4 6 21 31 63 0

100.0 0.8 3.2 4.8 16.7 24.6 50.0 0.0
60歳代 167 1 3 10 13 32 108 0

100.0 0.6 1.8 6.0 7.8 19.2 64.7 0.0
70歳以上 163 0 4 3 10 19 126 1

100.0 0.0 2.5 1.8 6.1 11.7 77.3 0.6
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問４．あなたの居住している地域はどこですか。お住まいの小学校区を教えてください。　　（○は１つ）

サ
ン
プ
ル
数

小
城
町
桜
岡
校
区

小
城
町
岩
松
校
区

小
城
町
晴
田
校
区

小
城
町
三
里
校
区

三
日
月
校
区

牛
津
町
牛
津
校
区

牛
津
町
砥
川
校
区

芦
刈
校
区

無
回
答

全体 761 111 50 114 25 191 129 40 88 13
100.0 14.6 6.6 15.0 3.3 25.1 17.0 5.3 11.6 1.7

【小城地区】 300 111 50 114 25 0 0 0 0 0
100.0 37.0 16.7 38.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

桜岡校区 111 111 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

岩松校区 50 0 50 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

晴田校区 114 0 0 114 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三里校区 25 0 0 0 25 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

【三日月地区】 191 0 0 0 0 191 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

【牛津地区】 169 0 0 0 0 0 129 40 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 76.3 23.7 0.0 0.0

牛津校区 129 0 0 0 0 0 129 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

砥川校区 40 0 0 0 0 0 0 40 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

【芦刈地区】 88 0 0 0 0 0 0 0 88 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

性別
男性 343 47 21 52 13 84 63 19 43 1

100.0 13.7 6.1 15.2 3.8 24.5 18.4 5.5 12.5 0.3
女性 403 62 29 61 12 107 65 21 44 2

100.0 15.4 7.2 15.1 3.0 26.6 16.1 5.2 10.9 0.5
年齢別
29歳以下 87 10 4 12 3 25 19 5 7 2

100.0 11.5 4.6 13.8 3.4 28.7 21.8 5.7 8.0 2.3
30歳代 106 13 6 16 2 32 14 8 14 1

100.0 12.3 5.7 15.1 1.9 30.2 13.2 7.5 13.2 0.9
40歳代 102 15 8 14 3 33 17 3 9 0

100.0 14.7 7.8 13.7 2.9 32.4 16.7 2.9 8.8 0.0
50歳代 126 21 10 17 7 27 17 5 22 0

100.0 16.7 7.9 13.5 5.6 21.4 13.5 4.0 17.5 0.0
60歳代 167 22 13 29 5 41 29 8 20 0

100.0 13.2 7.8 17.4 3.0 24.6 17.4 4.8 12.0 0.0
70歳以上 163 30 9 26 5 33 33 11 16 0

100.0 18.4 5.5 16.0 3.1 20.2 20.2 6.7 9.8 0.0
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問５．あなたの職業を教えてください。　　（○は１つ）

サ
ン
プ
ル
数

自
営
業

会
社
員

公
務
員

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

専
業
主
婦

（
主
夫

）

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

全体 761 86 196 39 86 91 25 182 44 12
100.0 11.3 25.8 5.1 11.3 12.0 3.3 23.9 5.8 1.6

【小城地区】 300 37 76 16 26 37 7 77 23 1
100.0 12.3 25.3 5.3 8.7 12.3 2.3 25.7 7.7 0.3

桜岡校区 111 21 21 8 9 14 4 29 5 0
100.0 18.9 18.9 7.2 8.1 12.6 3.6 26.1 4.5 0.0

岩松校区 50 3 16 2 3 7 1 13 5 0
100.0 6.0 32.0 4.0 6.0 14.0 2.0 26.0 10.0 0.0

晴田校区 114 6 29 6 14 14 1 31 12 1
100.0 5.3 25.4 5.3 12.3 12.3 0.9 27.2 10.5 0.9

三里校区 25 7 10 0 0 2 1 4 1 0
100.0 28.0 40.0 0.0 0.0 8.0 4.0 16.0 4.0 0.0

【三日月地区】 191 19 58 5 31 23 8 34 13 0
100.0 9.9 30.4 2.6 16.2 12.0 4.2 17.8 6.8 0.0

【牛津地区】 169 15 38 14 18 24 7 50 3 0
100.0 8.9 22.5 8.3 10.7 14.2 4.1 29.6 1.8 0.0

牛津校区 129 10 29 10 13 18 6 42 1 0
100.0 7.8 22.5 7.8 10.1 14.0 4.7 32.6 0.8 0.0

砥川校区 40 5 9 4 5 6 1 8 2 0
100.0 12.5 22.5 10.0 12.5 15.0 2.5 20.0 5.0 0.0

【芦刈地区】 88 15 23 4 11 7 2 20 5 1
100.0 17.0 26.1 4.5 12.5 8.0 2.3 22.7 5.7 1.1

性別
男性 343 50 123 26 12 2 9 102 18 1

100.0 14.6 35.9 7.6 3.5 0.6 2.6 29.7 5.2 0.3
女性 403 35 73 13 74 88 16 77 26 1

100.0 8.7 18.1 3.2 18.4 21.8 4.0 19.1 6.5 0.2
年齢別
29歳以下 87 3 31 4 9 4 25 7 4 0

100.0 3.4 35.6 4.6 10.3 4.6 28.7 8.0 4.6 0.0
30歳代 106 7 44 11 15 14 0 3 12 0

100.0 6.6 41.5 10.4 14.2 13.2 0.0 2.8 11.3 0.0
40歳代 102 7 48 10 19 9 0 4 5 0

100.0 6.9 47.1 9.8 18.6 8.8 0.0 3.9 4.9 0.0
50歳代 126 21 50 14 17 12 0 4 6 2

100.0 16.7 39.7 11.1 13.5 9.5 0.0 3.2 4.8 1.6
60歳代 167 22 23 0 21 34 0 57 10 0

100.0 13.2 13.8 0.0 12.6 20.4 0.0 34.1 6.0 0.0
70歳以上 163 26 0 0 5 18 0 107 7 0

100.0 16.0 0.0 0.0 3.1 11.0 0.0 65.6 4.3 0.0
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問６．あなたの家族構成を教えてください。　　（○は１つ）

サ
ン
プ
ル
数

単
身
世
帯

夫
婦
の
み

二
世
代
世
帯

（
親
と
子

）

三
世
代
世
帯

そ
の
他

無
回
答

全体 761 56 175 350 146 22 12
100.0 7.4 23.0 46.0 19.2 2.9 1.6

【小城地区】 300 23 80 138 46 12 1
100.0 7.7 26.7 46.0 15.3 4.0 0.3

桜岡校区 111 13 37 44 12 5 0
100.0 11.7 33.3 39.6 10.8 4.5 0.0

岩松校区 50 2 11 24 13 0 0
100.0 4.0 22.0 48.0 26.0 0.0 0.0

晴田校区 114 7 26 60 14 6 1
100.0 6.1 22.8 52.6 12.3 5.3 0.9

三里校区 25 1 6 10 7 1 0
100.0 4.0 24.0 40.0 28.0 4.0 0.0

【三日月地区】 191 13 40 96 39 2 1
100.0 6.8 20.9 50.3 20.4 1.0 0.5

【牛津地区】 169 13 39 76 38 3 0
100.0 7.7 23.1 45.0 22.5 1.8 0.0

牛津校区 129 10 32 56 28 3 0
100.0 7.8 24.8 43.4 21.7 2.3 0.0

砥川校区 40 3 7 20 10 0 0
100.0 7.5 17.5 50.0 25.0 0.0 0.0

【芦刈地区】 88 7 15 38 23 5 0
100.0 8.0 17.0 43.2 26.1 5.7 0.0

性別
男性 343 21 85 168 58 10 1

100.0 6.1 24.8 49.0 16.9 2.9 0.3
女性 403 34 88 180 88 12 1

100.0 8.4 21.8 44.7 21.8 3.0 0.2
年齢別
29歳以下 87 5 10 45 24 1 2

100.0 5.7 11.5 51.7 27.6 1.1 2.3
30歳代 106 7 7 69 23 0 0

100.0 6.6 6.6 65.1 21.7 0.0 0.0
40歳代 102 7 6 59 27 3 0

100.0 6.9 5.9 57.8 26.5 2.9 0.0
50歳代 126 9 19 69 23 6 0

100.0 7.1 15.1 54.8 18.3 4.8 0.0
60歳代 167 13 64 55 27 8 0

100.0 7.8 38.3 32.9 16.2 4.8 0.0
70歳以上 163 15 69 53 22 4 0

100.0 9.2 42.3 32.5 13.5 2.5 0.0
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問７．あなたは、地域のことに関心がありますか。　※ここでいう地域とは、「行政区」です。　
（〇は１つ）

サ
ン
プ
ル
数

非
常
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

全
く
関
心
が
な
い

無
回
答

全体 761 90 456 181 18 16
100.0 11.8 59.9 23.8 2.4 2.1

【小城地区】 300 40 184 69 5 2
100.0 13.3 61.3 23.0 1.7 0.7

桜岡校区 111 18 64 27 1 1
100.0 16.2 57.7 24.3 0.9 0.9

岩松校区 50 7 29 13 0 1
100.0 14.0 58.0 26.0 0.0 2.0

晴田校区 114 10 75 25 4 0
100.0 8.8 65.8 21.9 3.5 0.0

三里校区 25 5 16 4 0 0
100.0 20.0 64.0 16.0 0.0 0.0

【三日月地区】 191 22 107 51 6 5
100.0 11.5 56.0 26.7 3.1 2.6

【牛津地区】 169 17 106 33 6 7
100.0 10.1 62.7 19.5 3.6 4.1

牛津校区 129 11 84 24 4 6
100.0 8.5 65.1 18.6 3.1 4.7

砥川校区 40 6 22 9 2 1
100.0 15.0 55.0 22.5 5.0 2.5

【芦刈地区】 88 9 54 22 1 2
100.0 10.2 61.4 25.0 1.1 2.3

性別
男性 343 58 199 69 12 5

100.0 16.9 58.0 20.1 3.5 1.5
女性 403 30 249 107 6 11

100.0 7.4 61.8 26.6 1.5 2.7
年齢別
29歳以下 87 5 48 29 3 2

100.0 5.7 55.2 33.3 3.4 2.3
30歳代 106 9 54 37 6 0

100.0 8.5 50.9 34.9 5.7 0.0
40歳代 102 13 71 17 1 0

100.0 12.7 69.6 16.7 1.0 0.0
50歳代 126 10 77 37 2 0

100.0 7.9 61.1 29.4 1.6 0.0
60歳代 167 23 106 30 2 6

100.0 13.8 63.5 18.0 1.2 3.6
70歳以上 163 28 95 28 4 8

100.0 17.2 58.3 17.2 2.5 4.9
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問８．あなたは過去一年間で、市民活動や地域活動などの活動に参加したことがありますか。　　（○は１つ）
　　　　

サ
ン
プ
ル
数

（
参
加
し
た
こ
と
が

）
あ

る な
い

無
回
答

全体 761 397 360 4
100.0 52.2 47.3 0.5

【小城地区】 300 161 138 1
100.0 53.7 46.0 0.3

桜岡校区 111 57 54 0
100.0 51.4 48.6 0.0

岩松校区 50 28 22 0
100.0 56.0 44.0 0.0

晴田校区 114 60 53 1
100.0 52.6 46.5 0.9

三里校区 25 16 9 0
100.0 64.0 36.0 0.0

【三日月地区】 191 95 95 1
100.0 49.7 49.7 0.5

【牛津地区】 169 83 85 1
100.0 49.1 50.3 0.6

牛津校区 129 60 68 1
100.0 46.5 52.7 0.8

砥川校区 40 23 17 0
100.0 57.5 42.5 0.0

【芦刈地区】 88 53 34 1
100.0 60.2 38.6 1.1

性別
男性 343 204 136 3

100.0 59.5 39.7 0.9
女性 403 187 215 1

100.0 46.4 53.3 0.2
年齢別
29歳以下 87 25 61 1

100.0 28.7 70.1 1.1
30歳代 106 51 55 0

100.0 48.1 51.9 0.0
40歳代 102 69 33 0

100.0 67.6 32.4 0.0
50歳代 126 67 59 0

100.0 53.2 46.8 0.0
60歳代 167 97 69 1

100.0 58.1 41.3 0.6
70歳以上 163 83 78 2

100.0 50.9 47.9 1.2
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問９．あなたは過去一年間で、どのような活動団体の活動に参加しましたか。　　（あてはまるものすべてに〇）

サ
ン
プ
ル
数

職
場
で

学
校
で

Ｐ
Ｔ
Ａ
で

自
治
会
で

子
ど
も
会
で

老
人
会
で

消
防
団
で

Ｎ
Ｐ
Ｏ
や
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア

団
体
で

個
人
で

そ
の
他

無
回
答

全体 397 30 54 27 243 50 37 25 35 39 27 2
100.0 7.6 13.6 6.8 61.2 12.6 9.3 6.3 8.8 9.8 6.8 0.5

【小城地区】 161 14 27 10 100 19 11 13 13 17 11 0
100.0 8.7 16.8 6.2 62.1 11.8 6.8 8.1 8.1 10.6 6.8 0.0

桜岡校区 57 6 8 4 32 10 5 4 5 7 5 0
100.0 10.5 14.0 7.0 56.1 17.5 8.8 7.0 8.8 12.3 8.8 0.0

岩松校区 28 3 6 1 20 4 1 1 3 3 0 0
100.0 10.7 21.4 3.6 71.4 14.3 3.6 3.6 10.7 10.7 0.0 0.0

晴田校区 60 5 8 3 38 4 5 4 4 4 6 0
100.0 8.3 13.3 5.0 63.3 6.7 8.3 6.7 6.7 6.7 10.0 0.0

三里校区 16 0 5 2 10 1 0 4 1 3 0 0
100.0 0.0 31.3 12.5 62.5 6.3 0.0 25.0 6.3 18.8 0.0 0.0

【三日月地区】 95 8 14 7 66 13 9 5 8 10 3 0
100.0 8.4 14.7 7.4 69.5 13.7 9.5 5.3 8.4 10.5 3.2 0.0

【牛津地区】 83 4 7 8 43 13 10 4 8 10 9 0
100.0 4.8 8.4 9.6 51.8 15.7 12.0 4.8 9.6 12.0 10.8 0.0

牛津校区 60 3 5 7 36 11 7 2 7 8 3 0
100.0 5.0 8.3 11.7 60.0 18.3 11.7 3.3 11.7 13.3 5.0 0.0

砥川校区 23 1 2 1 7 2 3 2 1 2 6 0
100.0 4.3 8.7 4.3 30.4 8.7 13.0 8.7 4.3 8.7 26.1 0.0

【芦刈地区】 53 3 6 2 30 5 6 3 5 2 4 2
100.0 5.7 11.3 3.8 56.6 9.4 11.3 5.7 9.4 3.8 7.5 3.8

性別
男性 204 16 24 11 144 18 22 25 12 16 7 0

100.0 7.8 11.8 5.4 70.6 8.8 10.8 12.3 5.9 7.8 3.4 0.0
女性 187 13 30 16 95 32 14 0 22 22 20 2

100.0 7.0 16.0 8.6 50.8 17.1 7.5 0.0 11.8 11.8 10.7 1.1
年齢別
29歳以下 25 1 7 0 11 1 1 5 2 2 1 0

100.0 4.0 28.0 0.0 44.0 4.0 4.0 20.0 8.0 8.0 4.0 0.0
30歳代 51 6 15 10 26 22 0 10 4 1 1 0

100.0 11.8 29.4 19.6 51.0 43.1 0.0 19.6 7.8 2.0 2.0 0.0
40歳代 69 5 22 15 36 19 0 7 5 5 3 0

100.0 7.2 31.9 21.7 52.2 27.5 0.0 10.1 7.2 7.2 4.3 0.0
50歳代 67 9 3 0 55 2 0 2 3 4 4 1

100.0 13.4 4.5 0.0 82.1 3.0 0.0 3.0 4.5 6.0 6.0 1.5
60歳代 97 6 3 0 74 1 5 1 9 9 11 1

100.0 6.2 3.1 0.0 76.3 1.0 5.2 1.0 9.3 9.3 11.3 1.0
70歳以上 83 2 4 2 37 5 30 0 11 18 7 0

100.0 2.4 4.8 2.4 44.6 6.0 36.1 0.0 13.3 21.7 8.4 0.0

9 / 16 ページ



問10．活動に参加して良かった点はどのようなことですか。　（○は1つ）

サ
ン
プ
ル
数

近
所
付
き
合
い
が
広
が
る

災
害
時
な
ど
い
ざ
と
い
う

と
き
が
安
心
で
あ
る

地
域
の
情
報
を
得
る
こ
と

が
で
き
る

地
域
に
貢
献
で
き
て
う
れ

し
か

っ
た

自
分
が
必
要
と
さ
れ
て
い

る
こ
と
が
わ
か

っ
た

や
り
が
い
や
生
き
が
い
を

感
じ
た

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全体 397 153 9 86 57 14 21 6 21 30
100.0 38.5 2.3 21.7 14.4 3.5 5.3 1.5 5.3 7.6

【小城地区】 161 65 4 32 26 6 7 5 5 11
100.0 40.4 2.5 19.9 16.1 3.7 4.3 3.1 3.1 6.8

桜岡校区 57 24 1 12 11 2 1 1 1 4
100.0 42.1 1.8 21.1 19.3 3.5 1.8 1.8 1.8 7.0

岩松校区 28 10 0 5 4 2 2 1 1 3
100.0 35.7 0.0 17.9 14.3 7.1 7.1 3.6 3.6 10.7

晴田校区 60 26 1 14 7 2 2 3 2 3
100.0 43.3 1.7 23.3 11.7 3.3 3.3 5.0 3.3 5.0

三里校区 16 5 2 1 4 0 2 0 1 1
100.0 31.3 12.5 6.3 25.0 0.0 12.5 0.0 6.3 6.3

【三日月地区】 95 39 4 17 12 3 4 0 6 10
100.0 41.1 4.2 17.9 12.6 3.2 4.2 0.0 6.3 10.5

【牛津地区】 83 32 1 21 9 4 4 0 5 7
100.0 38.6 1.2 25.3 10.8 4.8 4.8 0.0 6.0 8.4

牛津校区 60 25 1 18 5 3 3 0 3 2
100.0 41.7 1.7 30.0 8.3 5.0 5.0 0.0 5.0 3.3

砥川校区 23 7 0 3 4 1 1 0 2 5
100.0 30.4 0.0 13.0 17.4 4.3 4.3 0.0 8.7 21.7

【芦刈地区】 53 16 0 16 7 1 6 1 5 1
100.0 30.2 0.0 30.2 13.2 1.9 11.3 1.9 9.4 1.9

性別
男性 204 79 8 47 34 8 4 2 10 12

100.0 38.7 3.9 23.0 16.7 3.9 2.0 1.0 4.9 5.9
女性 187 73 1 39 20 6 17 4 10 17

100.0 39.0 0.5 20.9 10.7 3.2 9.1 2.1 5.3 9.1
年齢別
29歳以下 25 5 2 5 5 0 4 0 3 1

100.0 20.0 8.0 20.0 20.0 0.0 16.0 0.0 12.0 4.0
30歳代 51 31 0 4 5 0 1 3 3 4

100.0 60.8 0.0 7.8 9.8 0.0 2.0 5.9 5.9 7.8
40歳代 69 31 1 13 6 5 1 1 5 6

100.0 44.9 1.4 18.8 8.7 7.2 1.4 1.4 7.2 8.7
50歳代 67 35 2 13 8 0 3 0 3 3

100.0 52.2 3.0 19.4 11.9 0.0 4.5 0.0 4.5 4.5
60歳代 97 27 2 29 19 4 3 1 4 8

100.0 27.8 2.1 29.9 19.6 4.1 3.1 1.0 4.1 8.2
70歳以上 83 23 2 22 11 5 9 1 3 7

100.0 27.7 2.4 26.5 13.3 6.0 10.8 1.2 3.6 8.4
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問11．活動に参加して一番負担に感じた点はどのようなことですか。　（○は１つ）

サ
ン
プ
ル
数

時
間
が
と
ら
れ
る
こ
と

身
体
的
な
負
担
が
大
き
い

こ
と

出
費
が
多
い
こ
と

家
族
の
理
解
が
得
ら
れ
な

い
こ
と

人
間
関
係
が
わ
ず
ら
わ
し

い
こ
と

役
員
に
な
り
そ
う
な
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全体 397 138 14 10 3 18 36 10 156 12
100.0 34.8 3.5 2.5 0.8 4.5 9.1 2.5 39.3 3.0

【小城地区】 161 49 6 6 2 7 16 4 65 6
100.0 30.4 3.7 3.7 1.2 4.3 9.9 2.5 40.4 3.7

桜岡校区 57 17 1 4 0 2 5 1 24 3
100.0 29.8 1.8 7.0 0.0 3.5 8.8 1.8 42.1 5.3

岩松校区 28 9 3 0 0 1 2 1 11 1
100.0 32.1 10.7 0.0 0.0 3.6 7.1 3.6 39.3 3.6

晴田校区 60 19 1 2 2 2 6 2 25 1
100.0 31.7 1.7 3.3 3.3 3.3 10.0 3.3 41.7 1.7

三里校区 16 4 1 0 0 2 3 0 5 1
100.0 25.0 6.3 0.0 0.0 12.5 18.8 0.0 31.3 6.3

【三日月地区】 95 34 4 2 1 5 9 1 35 4
100.0 35.8 4.2 2.1 1.1 5.3 9.5 1.1 36.8 4.2

【牛津地区】 83 34 3 1 0 4 7 3 29 2
100.0 41.0 3.6 1.2 0.0 4.8 8.4 3.6 34.9 2.4

牛津校区 60 25 2 1 0 3 6 3 20 0
100.0 41.7 3.3 1.7 0.0 5.0 10.0 5.0 33.3 0.0

砥川校区 23 9 1 0 0 1 1 0 9 2
100.0 39.1 4.3 0.0 0.0 4.3 4.3 0.0 39.1 8.7

【芦刈地区】 53 20 1 1 0 2 4 2 23 0
100.0 37.7 1.9 1.9 0.0 3.8 7.5 3.8 43.4 0.0

性別
男性 204 65 9 5 1 13 23 4 79 5

100.0 31.9 4.4 2.5 0.5 6.4 11.3 2.0 38.7 2.5
女性 187 72 5 5 2 5 12 6 73 7

100.0 38.5 2.7 2.7 1.1 2.7 6.4 3.2 39.0 3.7
年齢別
29歳以下 25 8 0 1 0 0 0 1 13 2

100.0 32.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 4.0 52.0 8.0
30歳代 51 31 0 1 0 2 2 3 11 1

100.0 60.8 0.0 2.0 0.0 3.9 3.9 5.9 21.6 2.0
40歳代 69 31 1 1 2 0 11 2 19 2

100.0 44.9 1.4 1.4 2.9 0.0 15.9 2.9 27.5 2.9
50歳代 67 30 3 0 0 2 7 2 22 1

100.0 44.8 4.5 0.0 0.0 3.0 10.4 3.0 32.8 1.5
60歳代 97 27 5 2 0 6 8 1 46 2

100.0 27.8 5.2 2.1 0.0 6.2 8.2 1.0 47.4 2.1
70歳以上 83 10 5 5 1 8 8 1 41 4

100.0 12.0 6.0 6.0 1.2 9.6 9.6 1.2 49.4 4.8
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問12．活動に参加していない理由はどのようなものですか。　（○は１つ）

サ
ン
プ
ル
数

気
を
つ
か
う
の
が
わ
ず
ら

わ
し
い

話
が
合
わ
な
い

活
動
ペ
ー
ス
が
合
わ
な
い

時
間
を
取
ら
れ
る

活
動
す
る
た
め
の
知
識
や

技
術
が
な
い

金
銭
的
な
負
担
を
避
け
た

い 活
動
に
参
加
す
る
必
要
性

を
感
じ
な
い

ど
の
よ
う
な
活
動
が
あ
る

か
わ
か
ら
な
い

役
員
に
な
り
そ
う
で
い
や

だ そ
の
他

無
回
答

全体 360 36 10 14 54 37 6 21 113 4 55 10
100.0 10.0 2.8 3.9 15.0 10.3 1.7 5.8 31.4 1.1 15.3 2.8

【小城地区】 138 13 5 5 25 16 1 6 38 2 23 4
100.0 9.4 3.6 3.6 18.1 11.6 0.7 4.3 27.5 1.4 16.7 2.9

桜岡校区 54 7 2 2 12 4 1 2 14 1 8 1
100.0 13.0 3.7 3.7 22.2 7.4 1.9 3.7 25.9 1.9 14.8 1.9

岩松校区 22 2 0 2 2 3 0 2 4 1 6 0
100.0 9.1 0.0 9.1 9.1 13.6 0.0 9.1 18.2 4.5 27.3 0.0

晴田校区 53 3 2 0 10 9 0 2 16 0 9 2
100.0 5.7 3.8 0.0 18.9 17.0 0.0 3.8 30.2 0.0 17.0 3.8

三里校区 9 1 1 1 1 0 0 0 4 0 0 1
100.0 11.1 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 44.4 0.0 0.0 11.1

【三日月地区】 95 13 1 5 17 7 2 4 33 1 11 1
100.0 13.7 1.1 5.3 17.9 7.4 2.1 4.2 34.7 1.1 11.6 1.1

【牛津地区】 85 8 3 3 8 10 2 7 28 0 13 3
100.0 9.4 3.5 3.5 9.4 11.8 2.4 8.2 32.9 0.0 15.3 3.5

牛津校区 68 6 2 2 6 10 2 6 22 0 10 2
100.0 8.8 2.9 2.9 8.8 14.7 2.9 8.8 32.4 0.0 14.7 2.9

砥川校区 17 2 1 1 2 0 0 1 6 0 3 1
100.0 11.8 5.9 5.9 11.8 0.0 0.0 5.9 35.3 0.0 17.6 5.9

【芦刈地区】 34 2 1 1 2 4 1 2 10 1 8 2
100.0 5.9 2.9 2.9 5.9 11.8 2.9 5.9 29.4 2.9 23.5 5.9

性別
男性 136 16 4 6 25 13 2 7 38 3 20 2

100.0 11.8 2.9 4.4 18.4 9.6 1.5 5.1 27.9 2.2 14.7 1.5
女性 215 20 5 8 28 22 4 11 73 1 35 8

100.0 9.3 2.3 3.7 13.0 10.2 1.9 5.1 34.0 0.5 16.3 3.7
年齢別
29歳以下 61 3 1 4 14 2 0 0 28 0 9 0

100.0 4.9 1.6 6.6 23.0 3.3 0.0 0.0 45.9 0.0 14.8 0.0
30歳代 55 4 1 0 6 3 1 5 23 2 9 1

100.0 7.3 1.8 0.0 10.9 5.5 1.8 9.1 41.8 3.6 16.4 1.8
40歳代 33 2 0 3 5 3 2 3 8 0 7 0

100.0 6.1 0.0 9.1 15.2 9.1 6.1 9.1 24.2 0.0 21.2 0.0
50歳代 59 9 1 6 7 2 0 1 21 2 9 1

100.0 15.3 1.7 10.2 11.9 3.4 0.0 1.7 35.6 3.4 15.3 1.7
60歳代 69 6 4 1 11 11 1 4 23 0 7 1

100.0 8.7 5.8 1.4 15.9 15.9 1.4 5.8 33.3 0.0 10.1 1.4
70歳以上 78 12 3 0 10 16 2 6 8 0 14 7

100.0 15.4 3.8 0.0 12.8 20.5 2.6 7.7 10.3 0.0 17.9 9.0
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問13．あなたが住んでいる行政区では、地域活動は活発であると思いますか。　（○は１つ）

サ
ン
プ
ル
数

非
常
に
活
発
に
行
わ
れ
て

い
る
と
思
う

あ
る
程
度
活
発
に
行
わ
れ

て
い
る
と
思
う

あ
ま
り
活
発
に
行
わ
れ
て

な
い
と
思
う

ほ
と
ん
ど
行
わ
れ
て
い
な

い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 761 57 335 149 36 158 26
100.0 7.5 44.0 19.6 4.7 20.8 3.4

【小城地区】 300 18 138 58 13 65 8
100.0 6.0 46.0 19.3 4.3 21.7 2.7

桜岡校区 111 10 46 16 6 27 6
100.0 9.0 41.4 14.4 5.4 24.3 5.4

岩松校区 50 3 29 7 2 9 0
100.0 6.0 58.0 14.0 4.0 18.0 0.0

晴田校区 114 2 53 27 5 26 1
100.0 1.8 46.5 23.7 4.4 22.8 0.9

三里校区 25 3 10 8 0 3 1
100.0 12.0 40.0 32.0 0.0 12.0 4.0

【三日月地区】 191 15 88 43 6 34 5
100.0 7.9 46.1 22.5 3.1 17.8 2.6

【牛津地区】 169 18 72 29 12 33 5
100.0 10.7 42.6 17.2 7.1 19.5 3.0

牛津校区 129 14 50 25 9 27 4
100.0 10.9 38.8 19.4 7.0 20.9 3.1

砥川校区 40 4 22 4 3 6 1
100.0 10.0 55.0 10.0 7.5 15.0 2.5

【芦刈地区】 88 5 34 15 5 22 7
100.0 5.7 38.6 17.0 5.7 25.0 8.0

性別
男性 343 32 152 77 14 56 12

100.0 9.3 44.3 22.4 4.1 16.3 3.5
女性 403 24 178 69 22 97 13

100.0 6.0 44.2 17.1 5.5 24.1 3.2
年齢別
29歳以下 87 4 31 15 4 32 1

100.0 4.6 35.6 17.2 4.6 36.8 1.1
30歳代 106 12 40 18 5 27 4

100.0 11.3 37.7 17.0 4.7 25.5 3.8
40歳代 102 9 60 14 4 11 4

100.0 8.8 58.8 13.7 3.9 10.8 3.9
50歳代 126 9 53 28 7 28 1

100.0 7.1 42.1 22.2 5.6 22.2 0.8
60歳代 167 9 84 40 7 23 4

100.0 5.4 50.3 24.0 4.2 13.8 2.4
70歳以上 163 14 64 31 9 34 11

100.0 8.6 39.3 19.0 5.5 20.9 6.7
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問14．地域活動をより活発にするためには、主に必要であると思いますか。　（○は３つ以内）

サ
ン
プ
ル
数

若
い
世
代
な
ど
の
幅
広
い

人
た
ち
へ
参
加
を
呼
び
か

け
る

リ
ー
ダ
ー
養
成
や
組
織
づ

く
り
の
勉
強
会
を
実
施

し

、
専
門
家
の
ア
ド
バ
イ

ス
を
も
ら
う

み
ん
な
が
気
軽
に
参
加
で

き
る
地
域
イ
ベ
ン
ト
を
開

催
す
る

地
域
の
課
題
を
話
し
合
え

る
場
を
つ
く
る

住
民
一
人
ひ
と
り
が
地
域

へ
の
関
心
を
高
め
る

近
所
の
人
と
の
つ
な
が
り

を
つ
く
る

活
動
内
容
を
知

っ
て
も
ら

う
た
め
の
情
報
発
信
を
活

発
に
す
る

役
員
へ
の
負
担
の
片
寄
り

を
な
く
す

補
助
金
・
助
成
金
を
活
用

し

、
自
分
た
ち
の
活
動
に

必
要
な
財
政
負
担
を
軽
く

す
る

そ
の
他

無
回
答

全体 761 267 76 367 94 226 228 185 147 97 20 45
100.0 35.1 10.0 48.2 12.4 29.7 30.0 24.3 19.3 12.7 2.6 5.9

【小城地区】 300 100 31 140 40 97 94 74 57 41 7 15
100.0 33.3 10.3 46.7 13.3 32.3 31.3 24.7 19.0 13.7 2.3 5.0

桜岡校区 111 35 15 59 12 31 30 27 18 10 2 9
100.0 31.5 13.5 53.2 10.8 27.9 27.0 24.3 16.2 9.0 1.8 8.1

岩松校区 50 20 3 20 6 16 10 14 15 8 3 1
100.0 40.0 6.0 40.0 12.0 32.0 20.0 28.0 30.0 16.0 6.0 2.0

晴田校区 114 36 11 50 17 40 45 31 19 17 2 4
100.0 31.6 9.6 43.9 14.9 35.1 39.5 27.2 16.7 14.9 1.8 3.5

三里校区 25 9 2 11 5 10 9 2 5 6 0 1
100.0 36.0 8.0 44.0 20.0 40.0 36.0 8.0 20.0 24.0 0.0 4.0

【三日月地区】 191 67 15 98 19 49 61 45 42 29 7 8
100.0 35.1 7.9 51.3 9.9 25.7 31.9 23.6 22.0 15.2 3.7 4.2

【牛津地区】 169 60 17 83 22 50 56 44 28 18 5 8
100.0 35.5 10.1 49.1 13.0 29.6 33.1 26.0 16.6 10.7 3.0 4.7

牛津校区 129 45 12 63 18 37 45 35 26 10 2 6
100.0 34.9 9.3 48.8 14.0 28.7 34.9 27.1 20.2 7.8 1.6 4.7

砥川校区 40 15 5 20 4 13 11 9 2 8 3 2
100.0 37.5 12.5 50.0 10.0 32.5 27.5 22.5 5.0 20.0 7.5 5.0

【芦刈地区】 88 33 12 42 12 27 14 18 19 7 1 12
100.0 37.5 13.6 47.7 13.6 30.7 15.9 20.5 21.6 8.0 1.1 13.6

性別
男性 343 139 40 159 61 100 111 70 66 46 7 19

100.0 40.5 11.7 46.4 17.8 29.2 32.4 20.4 19.2 13.4 2.0 5.5
女性 403 121 35 204 32 123 114 111 80 49 12 22

100.0 30.0 8.7 50.6 7.9 30.5 28.3 27.5 19.9 12.2 3.0 5.5
年齢別
29歳以下 87 39 7 46 3 21 22 32 11 10 2 3

100.0 44.8 8.0 52.9 3.4 24.1 25.3 36.8 12.6 11.5 2.3 3.4
30歳代 106 36 9 53 5 26 23 29 28 14 7 7

100.0 34.0 8.5 50.0 4.7 24.5 21.7 27.4 26.4 13.2 6.6 6.6
40歳代 102 35 12 53 11 27 19 20 35 19 6 5

100.0 34.3 11.8 52.0 10.8 26.5 18.6 19.6 34.3 18.6 5.9 4.9
50歳代 126 38 17 57 14 40 36 31 35 22 3 3

100.0 30.2 13.5 45.2 11.1 31.7 28.6 24.6 27.8 17.5 2.4 2.4
60歳代 167 56 18 85 40 61 59 39 22 13 1 7

100.0 33.5 10.8 50.9 24.0 36.5 35.3 23.4 13.2 7.8 0.6 4.2
70歳以上 163 57 12 70 20 49 67 31 16 17 1 18

100.0 35.0 7.4 42.9 12.3 30.1 41.1 19.0 9.8 10.4 0.6 11.0
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問15．より良いまちづくりを進めていくためには、行政がやるべきこととして、特に重要なことはなんだと思いますか。　（○は３つ以内）

サ
ン
プ
ル
数

市
民
の
ニ
ー
ズ
や
地
域
の

課
題
を
把
握
す
る

市
民
が
ま
ち
づ
く
り
活
動

に
参
加
す
る
き

っ
か
け
を

つ
く
る

市
民
の
力
を
活
か
す
コ
ー

デ
ィ
ネ
ー
ト

（
物
事
を
調

整
し
ま
と
め
る

）
機
能
を

充
実
さ
せ
る

市
報
・
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
等

を
活
用
し
た
情
報
発
信
を

行
う

ま
ち
づ
く
り
活
動
の
担
い

手
を
育
成
す
る

補
助
金
の
交
付
な
ど
の
財

政
支
援
を
行
う

市
職
員
が
積
極
的
に
ま
ち

づ
く
り
活
動
に
参
加
す
る

そ
の
他

無
回
答

全体 761 361 359 118 157 194 198 244 15 36
100.0 47.4 47.2 15.5 20.6 25.5 26.0 32.1 2.0 4.7

【小城地区】 300 134 136 43 65 87 70 102 6 15
100.0 44.7 45.3 14.3 21.7 29.0 23.3 34.0 2.0 5.0

桜岡校区 111 51 51 17 21 31 17 36 1 5
100.0 45.9 45.9 15.3 18.9 27.9 15.3 32.4 0.9 4.5

岩松校区 50 26 25 7 11 14 16 12 1 1
100.0 52.0 50.0 14.0 22.0 28.0 32.0 24.0 2.0 2.0

晴田校区 114 45 50 15 28 34 26 45 3 8
100.0 39.5 43.9 13.2 24.6 29.8 22.8 39.5 2.6 7.0

三里校区 25 12 10 4 5 8 11 9 1 1
100.0 48.0 40.0 16.0 20.0 32.0 44.0 36.0 4.0 4.0

【三日月地区】 191 93 90 33 46 43 62 49 3 7
100.0 48.7 47.1 17.3 24.1 22.5 32.5 25.7 1.6 3.7

【牛津地区】 169 84 94 23 29 33 37 67 4 7
100.0 49.7 55.6 13.6 17.2 19.5 21.9 39.6 2.4 4.1

牛津校区 129 61 72 19 19 25 24 53 3 6
100.0 47.3 55.8 14.7 14.7 19.4 18.6 41.1 2.3 4.7

砥川校区 40 23 22 4 10 8 13 14 1 1
100.0 57.5 55.0 10.0 25.0 20.0 32.5 35.0 2.5 2.5

【芦刈地区】 88 44 34 18 15 26 27 23 1 5
100.0 50.0 38.6 20.5 17.0 29.5 30.7 26.1 1.1 5.7

性別
男性 343 166 160 57 64 93 92 129 10 13

100.0 48.4 46.6 16.6 18.7 27.1 26.8 37.6 2.9 3.8
女性 403 188 195 60 92 95 105 111 4 19

100.0 46.7 48.4 14.9 22.8 23.6 26.1 27.5 1.0 4.7
年齢別
29歳以下 87 42 51 10 17 15 30 25 2 2

100.0 48.3 58.6 11.5 19.5 17.2 34.5 28.7 2.3 2.3
30歳代 106 55 44 16 26 20 33 23 3 5

100.0 51.9 41.5 15.1 24.5 18.9 31.1 21.7 2.8 4.7
40歳代 102 57 51 19 17 25 22 32 1 4

100.0 55.9 50.0 18.6 16.7 24.5 21.6 31.4 1.0 3.9
50歳代 126 61 51 27 20 33 36 39 3 7

100.0 48.4 40.5 21.4 15.9 26.2 28.6 31.0 2.4 5.6
60歳代 167 81 82 25 45 47 36 63 2 4

100.0 48.5 49.1 15.0 26.9 28.1 21.6 37.7 1.2 2.4
70歳以上 163 61 77 20 31 49 40 59 3 12

100.0 37.4 47.2 12.3 19.0 30.1 24.5 36.2 1.8 7.4
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問１６．より良いまちづくりを進めていくためには、市民ができることはどのようなことだと思いますか。　（○は３つ以内）

サ
ン
プ
ル
数

市
政
や
地
域
活
動
情
報
を

積
極
的
に
収
集
す
る

地
域
の
課
題
を
話
し
合
う

場
を
つ
く
る

活
動
し
た
い
こ
と
を
自
由

に
発
言
で
き
る
環
境
を
つ

く
る

地
域
活
動
の
内
容
を
積
極

的
に
Ｐ
Ｒ
す
る

活
動
を
ひ

っ
ぱ
る
リ
ー

ダ
ー
を
育
成
す
る

そ
の
他

無
回
答

全体 761 294 295 268 284 259 24 43
100.0 38.6 38.8 35.2 37.3 34.0 3.2 5.7

【小城地区】 300 118 118 101 126 101 8 16
100.0 39.3 39.3 33.7 42.0 33.7 2.7 5.3

桜岡校区 111 39 47 30 44 35 4 4
100.0 35.1 42.3 27.0 39.6 31.5 3.6 3.6

岩松校区 50 23 16 17 21 19 2 2
100.0 46.0 32.0 34.0 42.0 38.0 4.0 4.0

晴田校区 114 47 41 47 51 36 1 8
100.0 41.2 36.0 41.2 44.7 31.6 0.9 7.0

三里校区 25 9 14 7 10 11 1 2
100.0 36.0 56.0 28.0 40.0 44.0 4.0 8.0

【三日月地区】 191 70 71 81 57 68 4 10
100.0 36.6 37.2 42.4 29.8 35.6 2.1 5.2

【牛津地区】 169 69 65 60 72 54 8 7
100.0 40.8 38.5 35.5 42.6 32.0 4.7 4.1

牛津校区 129 54 47 47 55 40 5 6
100.0 41.9 36.4 36.4 42.6 31.0 3.9 4.7

砥川校区 40 15 18 13 17 14 3 1
100.0 37.5 45.0 32.5 42.5 35.0 7.5 2.5

【芦刈地区】 88 33 37 25 27 31 4 7
100.0 37.5 42.0 28.4 30.7 35.2 4.5 8.0

性別
男性 343 129 162 124 126 126 13 15

100.0 37.6 47.2 36.2 36.7 36.7 3.8 4.4
女性 403 161 128 143 155 129 10 23

100.0 40.0 31.8 35.5 38.5 32.0 2.5 5.7
年齢別
29歳以下 87 39 18 40 37 22 6 3

100.0 44.8 20.7 46.0 42.5 25.3 6.9 3.4
30歳代 106 40 32 42 37 24 3 7

100.0 37.7 30.2 39.6 34.9 22.6 2.8 6.6
40歳代 102 39 35 40 32 44 5 4

100.0 38.2 34.3 39.2 31.4 43.1 4.9 3.9
50歳代 126 44 55 40 41 45 5 7

100.0 34.9 43.7 31.7 32.5 35.7 4.0 5.6
60歳代 167 70 74 60 72 58 1 7

100.0 41.9 44.3 35.9 43.1 34.7 0.6 4.2
70歳以上 163 60 77 46 63 62 4 12

100.0 36.8 47.2 28.2 38.7 38.0 2.5 7.4
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